



CÂMARA DO MUNICÍPIO DE ÁGUAS DA PRATA (ESTÂNCIA HIDROMINERAL)

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 CONCURSO PÚBLICO - 01/2014

A Câmara do Município de Águas da Prata, através do Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo, RETIFICA o Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2014.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1. Da Tabela I do Capítulo 1, para os cargos de SERVENTES DE SERVIÇOS GERAIS e PROCURADOR JURÍDICO, especificamente para a carga horária, leia-se como segue e não como constou:

Tabela I

ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO							
Código da Opção	Cargo	Vagas	Vagas Cadastro de Reserva	Vagas para Pessoas com Deficiência	Salário Inicial/ Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Taxa de Inscrição
101	Servente de Serviços Gerais	01	--	--	R\$810,00 Abono R\$140,00 Auxílio Alimentação R\$ 50,00 30h semanais	Ensino Fundamental Incompleto	R\$24,00

ENSINO SUPERIOR COMPLETO							
Código da Opção	Cargo	Vagas	Vagas Cadastro de Reserva	Vagas para Pessoas com Deficiência	Salário Inicial/ Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Taxa de Inscrição
201	Procurador Jurídico	01	--	--	R\$3.000,00 Abono R\$140,00 Auxílio Alimentação R\$ 50,00 20h semanais	Ensino Superior completo em Direito com registro na OAB.	R\$50,00

- 1.2. Do item 13.3., do Capítulo 13, DA NOMEAÇÃO, leia-se como segue e não como constou:

13.3. Os candidatos que vierem a ser convocados para nomeação na Câmara do Município de Águas da Prata, tomarão posse através do Regime Jurídico Estatutário estabelecido pela Lei Municipal nº 826/1985. O regime de contribuição conta com Fundo Próprio de Previdência, estabelecido pela Lei nº 1.147/1993 e suas alterações.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 2.1. Permanecem inalterados os demais itens do Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2014.

Águas da Prata, 15 de novembro de 2014.

DR. LUIZ ALBERTO TEIXEIRA FERREIRA

Presidente da Câmara